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令和３年度第１回印西市福祉有償運送運営協議会会議録 
                      

１ 開催日時  令和３年４月３０日（金） 

午後１時３０分から午後３時まで 

２ 開催場所  印西市役所 会議棟 １階 １０１会議室 

３ 出席委員  櫻井委員、土井委員、横田委員、檜山委員、（代理）佐藤氏、 

富澤委員 

  欠席委員  岩崎委員、池田委員、 

４ 事務局   高齢者福祉課 川嶋課長、内藤係長、清水主査 

障がい福祉課 山本主査 

５ 傍聴者   ２名 

６ 議題    （1）移動制約者の状況と福祉有償運送の必要性について 

(2) 登録事業者の更新申請について 

①（社会福祉法人 フラット） 

②（社会福祉法人 龍心会） 

７ 議事録 

 

事務局    （会議資料の確認） 

 

本日の会議につきましては、「印西市の市民参加条例第１１

条第４項の規定に基づきまして、原則公開となっております

が、議題のうち、登録事業者の更新登録申請につきましては、

個人に関する情報を含むため、非公開となります。 

議事録につきましては、公表となりますことから、本会議

の録音の許可と議事録の署名人として、出席されている委員

の内、名簿順にて土井委員にお願いしたいと思います。 

       皆様よろしいでしょうか。 

 

（「異議なし」という声あり） 

 

ありがとうございます。 

なお、本日は、傍聴の方がいらっしゃいますので、既に入

室していただいております。 

 

それでは、ただいまから令和３年度第１回印西市福祉有償

運送運営協議会を開催いたします。 

 

なお、池田委員、岩崎委員は所用のため欠席する旨の連絡

がありましたのでご報告いたします。 
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ここで、委員の皆様にお願いがございます。委員でありま

す、関東運輸局千葉運輸支局の佐藤義尚様につきましては代

理として、佐藤貴之様にご出席いただいております。ご了承

いただきたいと思いますがよろしいでしょうか。 

 

（「異議なし」という声あり） 

 

        本日出席された委員は６名でございます。 

半数以上の出席がございますので、印西市福祉有償運送運

営協議会設置要綱第７条第２項の規定により、会議は成立い

たしますことをご報告いたします。 

 

それでは、次第にそって会議を進めさせていただきます。 

本協議会の会長は、協議会設置要綱第６条第２項により福祉

部長をもって充てるとされており、同第７条第１項により会

長が議長となることとされておりますので、会長の富澤福祉

部長に議長をお願いいたします。 

それでは、会長よろしくお願いいたします。 

 

議 長      それでは、しばらくの間、議長を務めさせていただきます。 

次第により会議の進行をいたします。 

新型コロナウイルス感染拡大防止の点を踏まえまして、議事が

スムースに進むよう皆様方のご協力をお願いいたします。 

 

         それでは、議題（１）「移動制約者の状況と福祉有償運送

の必要性について」を議題といたします。 

事務局の説明をお願いいたします。 

 

事務局     （会議資料「議題（１）移動制約者の状況と福祉有償運送

の必要性について」に沿って説明） 

 

議 長      事務局から説明がありましたが、委員の皆様から、ご意見、

ご質問等ございますでしょうか。 

 

議 長      ございませんか。 

それでは、ないようですので、お諮りをいたします。 

議題（１）の移動制約者の状況と福祉有償運送の必要性に

ついて、ご承認いただけますでしょうか。 

 

（「異議なし」という声あり） 

 

       ご異議がないようでございますので、本議題は承認されま

した。 
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続きましての次の議題に関しましては、個人に関する情

報を含むため、非公開と致します。 

 

（傍聴者 退出） 

 

次に、議題 (２ )「登録時業者の更新登録申請につい

て」①（社会福祉法人 フラット）を議題といたします。 

 

（事業者 入室） 

 

     (更新申請にかかる申請者からの申請内容の説明と、委員

からの質疑を経て後日、事業者へ協議結果を通知することと

した。) 

 

     （事業者 退出） 

 

議 長     それでは、お諮りをいたします。 

ただいま、事業者より更新申請の説明がありましたが、こ

の事業者について、更新の登録をしてよろしいでしょうか。 

 

（「異議なし」という声あり） 

 

     ご異議がないようですので、協議会として合意されたものと

いたします。 

 

議 長     次に、議題 (２ )「登録時業者の更新登録申請につい

て」②（社会福祉法人 龍心会）を議題といたします。 

 

        （事業者 入室） 

 

     (更新申請にかかる申請者からの申請内容の説明と、委員

からの質疑を経て後日、事業者へ協議結果を通知することと

した。) 

 

        （事業者 退出） 

 

議 長     それでは、お諮りをいたします。 

ただいま、事業者より更新申請の説明がありましたが、こ

の事業者について、更新の登録をしてよろしいでしょうか。 

 

（「異議なし」という声あり） 

 

     ご異議がないようですので、協議会として合意されたもの

といたします。 
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        本日予定の議題につきましては、全て終了いたしまし

た。委員の皆様、ご協議ありがとうございました。 

       それでは、進行を事務局にお返しいたします。 

 

事務局     議長、議事進行ありがとうございました。 

委員の皆様におかれましても、ご協議ありがとうございまし 

た。 

次に３その他でございますが、委員の皆様から何かござい

ますか。 

 

委 員     今回の会議とは直接関係ないですが、国土交通省として、

この場を借りて皆様にお願いがございまして、今現在コロナ

禍におきまして運送の需要が大変低下してきておりましてバ

ス・タクシーなどの公共交通機関の皆さんの収入が減って苦

しいといったことでございます。公共交通を今後残していく

ためにも、極力外出自粛が求められているところではござい

ますが、外出される際には公共交通機関のご利用を感染対策

を講じたうえで行っていただきたいと考えております。事務

局にお願いですが、資料をお渡ししたいものがございまして、

ワクチン接種に関係して、バス・タクシー等の公共交通事業

をどのように活用できるかのご紹介の資料がございますので、

後ほどお渡ししたいと思いますのでよろしくお願いいたしま

す。以上です。 

 

事務局     他の委員の皆様からその他ございますでしょうか。 

 

        （特になし） 

 

      特になければ、事務局からですが、 

今後の本協議会の開催予定ですが、本年度につきましては、

１１月に許可期限を迎える法人が１法人となっており、更新

登録の協議依頼がありました際には本協議会を開催させてい

ただく予定でございます。時期としては、９月中旬から１０

月中の開催を予定しております。 

また、新規の登録申請がありました際には、随時本協議会

を開催させていただきますので、その節はよろしくお願いい

たします。 

最後に、本日の協議会に際しましての報酬につきましては、

継続して委員を務めていただいております方におかれまして

は、ご報告いただいております銀行口座へ、今回より新規で

委員をお願いいたしました方におかれましては、お配りさせ

ていただいております、口座登録の申出書をご返送いただき

ました後にお振り込みさせていただきますので、よろしくお
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願いいたします。 

なお、議題（２）に係る会議資料につきましては、個人情

報が記載されているため回収させていただきます。自席に置

いていただけますようお願いいたします。 

以上をもちまして、「令和３年度第１回印西市福祉有償運 

送運営協議会」を終了いたします。 

本日は、ご協議ありがとうございました。 

 

 

 


